

商河县城管局召开2022年工作动员会议 总结商河经验,将垃圾分类向纵深推进



商河县城管局召开2022年工作动员会议。

通讯员 赵玲华

2月12日上午,县城管局在交警大队五楼会议室召开2022年工作动员会议。主要任务是传达学习县委经济工作会议精神,总结2021年工作并对先进集体和先进个人进行表彰,对2022年工作进行安排部署。城管局局长展德祥及全体班子成员、中层以上干部及受表彰人员共计100余人参加会议。

会议由副局长刘德峰主持,会上,观看了《商河县城市管理局工作汇报片》,党组成员、执法大队长王文春传达了《关于成立商河县城市管理局违法违章建筑专项整治工作领导小组的通知》,党组成员、管护中心主任乔列水传达了《关于成立商河县城市管理局安全生产委员会的通知》,副局长许秀芳传达了县委经济工作会议精神,副局长王秀杰宣读了《商河县城市管理局局党组关于表彰2021年度先进集体和先进个人的决定》,大会对2021年工作中表现突出的先进个人和先进集体进行了颁奖表彰,部分科室代表作了表态发言。

会议指出,2021年,在县委、县政府的坚强领导下,在市城管局的大力支持和帮助下,在县直相关部门和社会各界的配合支持下,县城管局坚持“围绕民生抓环境、强化服务抓管理”的工作理念,不断创新思路、强化举措、狠抓落实,全县高质量发展综合绩效考核取得了一等奖、全县“行风评

议”持续保持同序列第一方阵、全市城市管理综合考评年度总成绩取得了第二名的优异成绩,全局多个集体和个人受到各级各部门表彰奖励,城市管理各项工作不断呈现出新成果、新亮点、新实效。肯定成绩的同时,我们也要清醒地认识到工作中存在的不足和问题,要深刻剖析问题产生的原因,并制定有针对性的整改措施,力争在2022年取得更大的成绩,为全县广大群众提供宜居宜业宜研宜学宜游的良好环境,为加快我县经济社会高质量快速度可持续发展提供更坚实的环境保障。

会议要求,2022年,县委、县政府明确提出了建成新时代社会主义现代化强县的奋斗目标,围绕目标制定了“一三四六”的总体工作思路,县城管局要认真贯彻落实好县委经济工作会议精神,明确目标、找准定位、压实责任、迅速行动,全力做好各项城市管理,全面提升群众的获得感、幸福感和满意度,为奋斗目标的早日实现贡献城管力量。同时,要进一步强化党建引领,充分发挥党员干部先锋模范带头作用,把党建与各项工作深度融合,通过先进典型示范引领作用,相互促进,进一步提升党组织战斗力和凝聚力,提高城市管理队伍为民服务的水平,发挥党建引领作用,推动城市管理高质量发展。

会议强调,一要抓好项目建设,加快推进生活垃圾焚烧发电项目、银河路景观照明提升等重点项目建设,积极与相关部

门协作配合,加快时间进度、狠抓工程质量,保障项目早建成、早运营、早见效;二要聚焦环境治理,充分发挥城市管理综合考评“指挥棒”的作用,以提升城乡环境治理整体水平为目标,不断提升城市容貌品质,提高环卫保洁水平、强化综合执法能力,有效提升市容环境质量,同时,按照“三清一改一建”村庄清洁行动任务要求,深入开展三大堆、垃圾死角、农业生产废弃物集中治理行动,巩固提升全县所有农村生活垃圾定时定点上门收运模式,全面提高商河县农村地区环境卫生精细化的管理水平。三要将生活垃圾分类向纵深推进,充分发挥城管委牵头抓总作用,广泛宣传发动,强化群众垃圾分类意识,同时,在《山东省生活垃圾管理条例》实施前,总结好、提炼好商河垃圾分类经验,并将垃圾分类工作不断向纵深推进;四要健全完善长效工作机制,以“绣花精神”推行城市治理“路长制”和“门前五包”责任制,形成层级分明、分级负责、责任到人、监督有力的长效机制,快速发现处置城市治理问题,确保“监管无盲区、管理无空白”,同时,加大城区环卫保洁及城乡环卫一体化的监督、管理、考核机制,充分发挥大数据智能分析指挥平台优势,推动城市管理不断向科学化、精细化、制度化、常态化全面深入,为商河经济社会实现高质量快速可持续发展新局面贡献城管力量。

通讯员 李雪晴

县委经济工作会议召开后,商河县市场监管局第一时间召开班子会传达会议精神,在全局上下开展“再造一个新商河,市场监管怎么干”大讨论。全局干部职工纷纷建言献策,为全面开创市场监管工作新局面提供坚强的思想和工作保障。

新的一年,县市场监管局将按照“5314”的工作思路把工作进一步抓深抓实抓细,打造“四无”市场环境,助推商河高质量发展。

强化食品安全监管,持续深化食安县建设,抓好重点区域、重点时段、重点品种的监管,确保“舌尖上的安全”。狠抓药械化安全监管,持续筑牢药品医疗器械化妆品等全程监管体系,稳步提升药品安全性有效性可及性。

加强工业产品质量监管,加大风险隐患排查,强化抽检监测,实施严打重治,坚决遏制重大质量安全事件,确保产品质量安全形势稳定。聚力特种设备安全监管,持续深化特种设备打非治违行动,重点推进压力容器、电梯安全、压力管道等专项整治,切实消灭安全监管盲区盲点。

抓好进口集装箱疫情防控,坚决落实进口冷链食品和非冷链货物的监管,组织从业人员应检尽检,确保进口集装箱疫情防控工作不出任何问题。

对特殊行业实施全覆盖、全链条、全过程监管,抓牢市场秩序稳定,以食品、药品、特种设备、工业产品质量安全为重点,不断加强日常监督巡查和整治查处力度。同时,加强价格监管,严厉打击哄抬物价、囤积居奇等违法违规行为,确保全县市场秩序持续稳定向好。

对普通行业大力推进“双随机、一公开”监管与企业信用风险分级分类相结合,合理确定抽查比例、频次,既保证必要的抽查覆盖面和监管效果,又最大限度减少对企业正常生产经营的影响,提高监管的精准性和共享共治效果,助力“放管服”改革,持续优化营商环境。抽查结果依法依规记于企业名下并向社会公示,接受社会监督,实施联合惩戒,形成有力震慑。

进一步加强公平竞争的监管力度,积极维护良好市场秩序,全力推进“放心消费城市”创建,进一步优化消费环境,积极打造“产品无伪劣、商品无假冒、服务无欺诈、维权无障碍”的市场环境,不断增强市场发展活力,为“再造一个新商河”做出市场监管的贡献!

打造“四无”市场环境,助推商河高质量发展

商河县投资促进局召开贯彻落实县委经济工作会议精神暨2022年工作动员会议

坚定不移推动优质项目尽快落地

通讯员 孙国栋

2月8日下午,县投资促进局组织召开贯彻落实县委经济工作会议精神暨2022年工作动员会议。会议要求深入学习县委经济工作会议精神,全局上下只争朝夕、不负嘱托,为建设新时代社会主义现代化强县增添动力。

李爱军指出,要坚决贯彻落实县委经济工作会议精神,全局上下以县委经济工作会议为契机,以党建为引领,提高思想认识,迅速调整状态,积极转变工作思维,紧跟县委县政府工作新要求、新部署,紧紧围绕现代高效农业、高端生物医药化工、智能制造与高端装备、温泉康养4个主导产业以及生物医药化工、高端装备制造、绿色智能建筑、一二三产融合、现代服务业5个百亿元产业集群,发挥“六园四院”资源优势,抢抓机遇、招大引强、持续完善“双招双引”工作体系,完善新一年的工作实施方案及考核监督办法,全局上下必须坚定信心、加强学习、严守工作纪律,以良好的精神风貌迎接新挑战!

2022年,商河县投资促进局将在县委、县政府领导班子的正确领导下,以强烈的责任心抢抓机遇,坚定不移地推动优质项目尽快落地。一是咬定重点项目求突破。开局即是冲刺,加强在谈重点项目强沟通不断链,紧紧围绕四大主导产业、五个产业集群和“六园四院”发展,抓好全县“十四五”



商河县投资促进局召开贯彻落实县委经济工作会议精神暨2022年工作动员会议。

发展黄金机遇期,强化招大引强和精准招商,在承接京津冀优势资源转移和对接起步区产业链延伸以及承接济南新材料产业园外溢搬迁项目上攻坚发力,力争引进一批科技含量高、带动能力强的好项目。二是围绕体系建设抓落实。持续完善落实双招双引推介、培训、调度、考核等工作体系建设,充分发挥专班专业招商和载体资源优势,加强协调服务,发挥“飞地招商”等政策

激励作用,积极构建园区差异化、互补性产业发展布局,凝聚强大招引合力,确保商河县2022年招商引资工作增幅继续保持在全市第一方阵。三是紧盯项目服务不放松。做大做强涉企服务品牌,持续加大督导协调力度,不断优化营商环境,将会议精神贯彻落实到涉企服务中来,坚持问题销号办结制度,努力营造亲商、安商、富商良好氛围,促进投资环境提档升级。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:洛菁